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第一章  三角函数检测题（二）
参考答案
一．选择题：本大题共12小题，每小题5分，满分60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	B
	B
	B
	C
	D
	A
	C
	C
	A
	B
	D
	D


二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分。
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 15. -1                                16．（1）、（2）、（3）
三、解答题：本大题6小题，共74分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤
17.解:
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（2）原式=
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18. 解:（1）列表
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19. 解：（1）∵
[image: image31.wmf]22

cossin1

aa

+=

，
[image: image32.wmf]a

为第三象限角

           ∴ 
[image: image33.wmf]22

43

sin1cos1()

55

aa

=--=---=-


      （2）显然
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20.
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21.定义域:
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单调减区间: 
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22.(1)由图可知:
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故图象的解析式为:
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(2)要使t在任意一段
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由于
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为正整数,故
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的最小值为629
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